



Eaton 10000 Woodward Avenue Woodridge, IL 60517 USA

UK DECLARATION OF CONFORMITY

We, Eaton Corporation, declare, under our sole responsibility, as the manufacturer that the below product(s) comply with the following regulation(s), provided that it is installed, maintained and used in the application intended for, with respect to the relevant manufacturer's instructions, installation standards and "good engineering practices"."

Type of equipment:	ETHERNET POE INJECTOR
Brand	Tripp Lite, Eaton Tripp Lite Series, Eaton
Model number(s):	NPOEI-XXW-1G
Conform with the following standards:	BS EN 55032:2015+A11:2020 BS EN 55035:2017+A11:2020 EN 55011:2016+A2:2021 EN 55032:2015+A11:2020 EN 55035:2017+A11:2020 BS/EN 55011:2016+A2:2021 EN IEC 63000:2018
Product(s) here with complies with the requirements of the following UK legislation:	Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (EMC) The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012 (RoHS)
Manufacturer Authorised Representative in the UK:	Eaton PO Box 554, Abbey Park Southampton Rd Titchfield, PO14 4QA, United Kingdom

Cheryle Chavarria

Cheryle Chavarria Regulatory – Team Leader Eaton, Woodridge